
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（1）

（24＋12）×4＝24× ＋12×

＝ ＋

＝

15×（5＋4）＝15× ＋15×

＝ ＋ −

＝

25×（7＋4）＝25×

＝ ＋ −

＝

（24−12）×5＝24× −12×

＝ −

＝

12×（10−4）＝12×

＝

＝

（30−12）×6＝30×＋25×

−12×

−12×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（2）

5×（3＋15）＝5× ＋5×

＝

＝

（8＋6）×12＝8× ＋6×

＝

＝

（4＋12）×7＝4× ＋12×

−3×

−24×

−14×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

3×（17−4）＝3×

＝

＝

24×（9−5）＝24×

＝

＝

（29−14）×4＝29×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（3）

（13＋3）×8＝13× ＋3×

＝

＝

12×（9＋4）＝12× ＋12×

＝

＝

（20＋6）×8＝20× ＋6×

−8×

−5×

−18×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（14−8）×9＝14×

＝

＝

（15−5）×20＝15×

＝

＝

18×（8−2）＝18×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（4）

（7＋5）×8＝7× ＋5×

＝

＝

15×（4＋8）＝15× ＋15×

＝

＝

7×（12＋18）＝7× ＋7×

−12×

−18×

−4×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

12×（10−6）＝12×

＝

＝

（30−18）×6＝30×

＝

＝

4×（27−15）＝4×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（5）

9×（4＋15）＝9× ＋9×

＝

＝

23×（3＋6）＝23× ＋23×

＝

＝

（12＋19）×4＝12× ＋19×

−5×

−35×

−16×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（50−5）×8＝50×

＝

＝

35×（7−4）＝35×

＝

＝

（32−16）×4＝32×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（6）

（3＋8）×16＝3× ＋8×

＝

＝

8×（25＋15）＝8× ＋8×

＝

＝

14×（2＋9）＝14× ＋14×

−8×

−15×

−14×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（15−8）×6＝15×

＝

＝

（40−15）×8＝40×

＝

＝

14×（7−5）＝14×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（7）

（7＋14）×5＝7× ＋14×

＝

＝

（30＋8）×7＝30× ＋8×

＝

＝

22×（4＋5）＝22× ＋22×

−15×

−3×

−8×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

15×（8−4）＝15×

＝

＝

3×（45−15）＝3×

＝

＝

（20−8）×5＝20×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（8）

14×（8＋10）＝14× ＋14×

＝

＝

6×（23＋28）＝6× ＋6×

＝

＝

（31＋14）×6＝31× ＋14×

−12×

−20×

−13×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（18−12）×5＝18×

＝

＝

20×（9−4）＝20×

＝

＝

（42−13）×3＝42×

＝

＝



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（1）

（24＋12）×4＝24× ＋12×

＝ ＋

＝

15×（5＋4）＝15× ＋15×

＝ ＋ −

＝

25×（7＋4）＝25×

＝ ＋ −

＝

（24−12）×5＝24× −12×

＝ −

＝

12×（10−4）＝12×

＝

＝

（30−12）×6＝30×＋25×

−12×

−12×

＝

＝

4 4

96 48

144

5 4

75 60

135

7 4

175 100

275

5 5

120 60

60

10 4

120 48

72

6 6

180 72

108



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（2）

5×（3＋15）＝5× ＋5×

＝

＝

（8＋6）×12＝8× ＋6×

＝

＝

（4＋12）×7＝4× ＋12×

−3×

−24×

−14×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

3×（17−4）＝3×

＝

＝

24×（9−5）＝24×

＝

＝

（29−14）×4＝29×

＝

＝

3 15

15 75

90

12 12

96 72

168

7 7

28 84

112

17 4

51 12

39

9 5

216 120

96

4 4

116 56

60



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（3）

（13＋3）×8＝13× ＋3×

＝

＝

12×（9＋4）＝12× ＋12×

＝

＝

（20＋6）×8＝20× ＋6×

−8×

−5×

−18×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（14−8）×9＝14×

＝

＝

（15−5）×20＝15×

＝

＝

18×（8−2）＝18×

＝

＝

8 8

104 24

128

9 4

108 48

156

8 8

160 48

208

9 9

126 72

54

20 20

300 100

200

8 2

144 36

108



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（4）

（7＋5）×8＝7× ＋5×

＝

＝

15×（4＋8）＝15× ＋15×

＝

＝

7×（12＋18）＝7× ＋7×

−12×

−18×

−4×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

12×（10−6）＝12×

＝

＝

（30−18）×6＝30×

＝

＝

4×（27−15）＝4×

＝

＝

8 8

56 40

96

4 8

60 120

180

12 18

84 126

210

10 6

120 72

48

6 6

180 108

72

27 15

108 60

48



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（5）

9×（4＋15）＝9× ＋9×

＝

＝

23×（3＋6）＝23× ＋23×

＝

＝

（12＋19）×4＝12× ＋19×

−5×

−35×

−16×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（50−5）×8＝50×

＝

＝

35×（7−4）＝35×

＝

＝

（32−16）×4＝32×

＝

＝

4 15

36 135

171

3 6

69 138

207

4 4

48 76

124

8 8

400 40

360

7 4

245 140

105

4 4

128 64

64



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（6）

（3＋8）×16＝3× ＋8×

＝

＝

8×（25＋15）＝8× ＋8×

＝

＝

14×（2＋9）＝14× ＋14×

−8×

−15×

−14×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（15−8）×6＝15×

＝

＝

（40−15）×8＝40×

＝

＝

14×（7−5）＝14×

＝

＝

16 16

48 128

176

25 15

200 120

320

2 9

28 126

154

6 6

90 48

42

8 8

320 120

200

7 5

98 70

28



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（7）

（7＋14）×5＝7× ＋14×

＝

＝

（30＋8）×7＝30× ＋8×

＝

＝

22×（4＋5）＝22× ＋22×

−15×

−3×

−8×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

15×（8−4）＝15×

＝

＝

3×（45−15）＝3×

＝

＝

（20−8）×5＝20×

＝

＝

5 5

35 70

105

7 7

210 56

266

4 5

88 110

198

8 7

120 60

60

45 15

135 45

90

5 5

100 40

60



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

式と計算

1

3

5

2

4

6

にあてはまる数を書きましょう。

計算のきまり１（8）

14×（8＋10）＝14× ＋14×

＝

＝

6×（23＋28）＝6× ＋6×

＝

＝

（31＋14）×6＝31× ＋14×

−12×

−20×

−13×

＝

＋

＋

＋

−

−

−

＝

（18−12）×5＝18×

＝

＝

20×（9−4）＝20×

＝

＝

（42−13）×3＝42×

＝

＝

8 10

112 140

252

23 28

138 168

306

6 6

186 84

270

5 5

90 60

30

9 4

180 80

100

3 3

126 39

87
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